



*Szent István Egyetem Ybl Miklós Építéstudományi Kar
Kari Tanács
részére*

Helyben

Tárgy: Módosító indítvány

Tisztelt Kari Tanács Tagok!

A KHÖK a 2017. március 23-ai Kari Tanács napirendjén szereplő, a Kari Diákjóléti Bizottság Ügyrendjének 3. számú mellékletét képező, Kari szakmai, tudományos és közéleti ösztöndíjakra vonatkozó eljárásrendje tekintetében az alábbi módosító indítványt nyújtja be. Az előterjesztésben szereplő (4) és (5) bekezdések az alábbiak szerint változnának.

Előterjesztés szerinti szöveg:

(4) Az az aktív, állami (rész)ösztöndíjas, nappali képzésben részt vevő hallgató, aki a KHÖK tevékenységét segíti, tevékenységenként egyszeri egy összegben folyósított juttatásban részesül. Az ösztöndíj mértékére a KHÖK határozatával javaslatot tesz, a KDJB döntésével a javaslatot elutasítja, módosítja vagy jóváhagyja.
(5) Rendszeres közéleti ösztöndíjban az az aktív, állami (rész)ösztöndíjas, nappali képzésben részt vevő hallgató részesülhet, aki a KHÖK tagja, aktív és folyamatos közéleti tevékenységet végez a KHÖK-ön belül. A hallgató havonta folyósított ösztöndíjban részesül. Az ösztöndíj mértékére a KHÖK határozatával javaslatot tesz, a KDJB döntésével a javaslatot elutasítja, módosítja vagy jóváhagyja.

Módosított szöveg:

(4) Az az aktív *hallgatói jogviszonnyal rendelkező* hallgató, aki a KHÖK tevékenységét segíti, tevékenységenként egyszeri egy összegben folyósított juttatásban részesül. Az ösztöndíj mértékére a KHÖK határozatával javaslatot tesz, a KDJB döntésével a javaslatot elutasítja, módosítja vagy jóváhagyja.
(5) Rendszeres közéleti ösztöndíjban az az aktív *hallgatói jogviszonnyal rendelkező* hallgató részesülhet, aki a KHÖK tagja, aktív és folyamatos közéleti tevékenységet végez a KHÖK-ön belül. A hallgató havonta folyósított ösztöndíjban részesül. Az ösztöndíj mértékére a KHÖK határozatával javaslatot tesz, a KDJB döntésével a javaslatot elutasítja, módosítja vagy jóváhagyja.

A módosítás indoka a hallgatók igen változatos képzési és finanszírozási forma szerinti megoszlása. Az előterjesztésben szereplő szöveg túlzott megszorítás, a hallgatók jelentős többségét kizárja abból, hogy a HÖK, illetve a Kar munkáját segítsék és ezért közéleti ösztöndíjban részesülhessenek.

Kérjük a módosítás szíves elfogadását és az ügyrend 3. számú mellékletének ezt követő jóváhagyását.

Budapest, 2017. március 23.

Tisztelettel:

KHÖK